

30 ¢

El Diario de Hoy

AUDITADO POR EL



Domingo 118.852
Diaria 97.007
Trimestre Abril-Junio 1980
(Publisher's Statement)

56 Págs. Año XLIV N° 15.049 San Salvador, Lunes 8 de Septiembre de 1980. N. VIERA ALTAMIRANO - Fundador

En Guatemala

MILLARES CONTRA EL COMUNISMO

(Detalles en Página 11)



Controlan Leche Cruda

Nuevamente se ha intensificado el control de leche cruda que ingresa a la Zona Metropolitana, con el objeto de analizar su calidad y de esta manera autorizar su venta al público consumidor. En la gráfica, varios inspectores de la Sección de Higiene de Leche y Productos Lácteos de la Dirección General de Ganadería, en la actividad anteriormente señalada.

Reestructuración del MCC Discuten hoy

SAN JOSE, Costa Rica, septiembre 7. (AP).— Los Viceministros de Economía de Centro-América iniciarán en esta capital próximo lunes un debate sobre la reestructuración del Mercado Común de la región.

Las deliberaciones se llevarán a cabo en momentos en que El Salvador, Nicaragua y Costa Rica han manifestado su intención de no permanecer en el Mercado si algunos problemas subsisten y nada se hace por solucionarlos antes de junio de 1981, en que termina la vigencia del Mercado.

El Viceministro costarricense de Economía, Jorge Céspedes, señaló que hay interés especial en que la región defina y coordine posiciones comunes ante organismos y foros internacionales, que se determine a corto y mediano plazo el intercambio de productos agrícolas, para mantener un abastecimiento adecuado en la zona, que se reconozca que la economía mundial funciona actualmente en bloques y que por esa razón, los países del área deben actuar en esa forma.

Dijo también que el Gobierno de Costa Rica estima que el marco ideal para lograr cambios en el Mercado Común, deben incluir el acuerdo de paz entre Honduras y El Salvador y que la integración económica no sólo sea un simple intercambio de productos entre las naciones, sino que también debe incluir aspectos políticos y sociales. La reunión de los Viceministros durará dos días, según se dijo.

Promoverán al País

Para coordinar un programa de promoción y mejorar la imagen de El Salvador en el extranjero, se reunieron el sábado en la Alcaldía capitalina el señor Ismael Maravilla, representante de la Comisión Pro-Naciones Unidas, el Alcalde Julio Adolfo Rey Prendes y las señoritas que participaron como candidatas en las fiestas agostinas.

